

公司学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨2023年度项目经理培训班开班



讲座现场 李永发 摄

四局讯(郭杰)5月22日,公司学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨2023年度项目经理培训班在西安、成都、武汉三地同时开班。党委书记、董事长徐银林在西安出席开班仪式并讲话。来自所属各单位项目经理等有关人员共计600余人参加培训。

徐银林表示,高质量项目管理是企业高质量发展的基石,是实现高质量发展、打造集团领军

子企业的必由之路,大家要深刻认识到高质量项目管理的重要性和紧迫性,要大力推进公司项目经理职业化队伍建设,为公司高质量发展提供人才保障。

徐银林提出五点要求,一是以坚如磐石的理想信念,强化使命担当,要聚焦党的二十大精神,进一步提高政治站位,牢固树立“履约为先、品牌为重、效益为本”项目管理理念,实现项目建设目标。二是以开拓进取的斗

争精神,确保项目效益,要遵循以“计划为龙头、技术为保障、核算为基础、效益为根本”的工作方针,从实际出发,在有效运行、解决问题、防范化解风险上下功夫。三是以包容坦荡的胸襟,凝聚发展力量,要把团结作为项目团队建设的永恒主题,多交流多沟通,取长补短,不断增强项目班子的战斗力和凝聚力。四是以从实从严的作风,抓好队伍建设,要坚持正确的价值观,拒绝“躺平”,保持工作激情,自觉履行“一岗双责”。五是以解放思想扭转观念,练就过硬本领,要养成学习研究的习惯、掌握全局的习惯、担责作为的习惯,干好项目、管好项目。

本次培训分3阶段进行,内容涵盖学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中国水利水电、抽水蓄能、轨道交通3个业务类型。



公司装备制造在新疆塔城迈出『第一步』

四局讯(钱茹)5月26日,新疆塔城重点开发开放试验区先行发展区首批入驻企业——中国水电四局塔城分公司举行风电塔筒下线仪式暨产品订货会。公司党委书记、董事长徐银林致辞并为首批下线产品揭幕。塔城地委及行署,公司客户代表,公司副总经理王雄武等有关人员出席并见证这一重要时刻。

塔城分公司风电塔筒制造项目是塔城重点开发开放试验区引入的首批项目之一,于2021年10月开工建设,仅用一年半时间实现了竣工投产,共设置6条风机塔筒及光伏专业生产线,配有各种大型加工设备300余台,可年产3兆瓦以上风电塔筒400套,实现年产值8亿元,带动200人就业。公司计划将其打造成新疆内具有绿色低碳、高端制造、高端服务生态圈特点的新能源产业发展装备制造出口基地,以及新能源产业发展模式创新示范基地。

徐银林在致辞中表示,首台风电塔筒下线意义重大,不仅是公司深入践行“为客户创造价值”和“履约为先、品牌为重、效益为本”理念的见证,更是向塔城重点开发开放试验区先行发展区递出的“四局装备”名片。公司将在贡献塔城经济社会发展的生动实践中,和各合作方以诚取信、相互成就,不断创造拿得出、叫得响的“金字招牌”,高标准、高质量地完成生产任务,同时希望能够借塔城的东风,踏上西出亚欧的“国际专列”,将公司的风机塔筒、光伏产品等源源不断送出国门,有效提升服务国家重大发展战略的“硬实力”。

在集中订货会上,王雄武代表公司分别与八家公司签订了战略合作协议。据悉,塔城分公司目前已经承接了3个风电塔筒制作项目,共计54套。生产高峰期时,月产能可达到1万吨。

后续,塔城分公司将做践行“双碳”目标的推动者、先行者,在塔城地委、行署的指导帮助下,助力塔城建设经济繁荣、生态优美、宜居宜业、民族团结、睦邻友好、引领开放的“一带一路”新兴城市。

一句话新闻

公司团委书记、党委工作部副主任王伟业当选共青团青海省委兼职副书记。

徐银林到新疆项目调研指导工作

四局讯(李磊 王靓)5月16日、27日,公司党委书记、董事长徐银林到乌鲁木齐绕城高速(西线)工程项目、米东两园市政项目调研指导工作。公司副总经理王雄武陪同。

在乌鲁木齐绕城高速(西线)工程项目,徐银林强调,一是要不断总结提炼优秀管理模式,加强施工组织,提高施工工效,提高施工工艺水平,确保高效履约,建设标杆工程,打造四局品牌形象;

二是要对存在的问题持续跟踪,标本兼治,强化现场安全管控,在保证安全、质量的同时加快工程建设进度,力争实现9月30日主线通车目标;三是要贯彻“以人为本”理念,加强对一线员工和施工人员的关怀关心,保障员工权益,同时注重人才培养,为项目可持续发展提供坚强后援力量;四是领导干部要发挥表率作用,主动作为,积极主动投入项目高强度的生产任务中,深入现(下转第三版)

公司召开2023年群团工作暨创新工作室联盟部署会

四局讯(滕伯智)5月17日下午,公司在西宁召开2023年群团工作暨创新工作室联盟部署会,传达集团公司工会2023年工作会议精神,部署公司群团工作重点任务、表彰先进,并为公司2023年度创新工作室联盟揭牌。

公司党委副书记、总经理庞旭参加会议并讲话,党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴作群团工作报告,纪委书记、监事忽国旗主持会议,副总经理、总工程师张文山,副总经理王有德参加会议。

庞旭在讲话中充分肯定了公司近几年来群团工作的开展情况,并从始终保持和增强政治性、坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚决拥护“两个确立”,坚决做好“两个维护”;始终保持和增强先进性,紧紧围绕中心大局实干争先,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神;始终保持和增强群众性,用情用心用力精准服务,让职工群众想得起、找得到、信得过等三个方面提出工作意见。

围绕创新工作室联盟专题部署和揭牌,庞旭强调,要密切关注行业、产业前沿知识和技术进展,开辟发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势,要通过劳模创新工作室联盟的集聚效应和辐射效应,大力开展技术交流、协作攻关、培训帮带等活动,切实让联盟建起来、用起来、活起来、强起来。

庞旭在肯定成绩的同时也指出了公司群团工作在新形势新任务要求下不适应的问题,要(下转第三版)



5月17日,公司党委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班专题辅导讲座。公司领导庞旭、张文山、张宏伟、张志民、阎海平、王有德、李贵兴、忽国旗、胡伶勇参加会议。
李永发 文/图

公司与甘肃公航旅集团签署战略合作协议

四局讯(杨慧娜)5月18日,公司与甘肃省公路航空旅游投资集团有限公司(简称:甘肃公航旅集团)举行座谈并签署战略合作协议。公司党委副书记、总经理庞旭,甘肃公航旅集团党委书记、董事长石培荣出席仪式并见证签约。甘肃公航旅集团董事会秘书杨永明、总法律顾问孙志国参加签约仪式。

庞旭详细介绍了公司基本情况及在甘项目投资建设情况,并表示,公司作为具有一体化工

程总承包能力的建筑企业,未来将充分发挥在公路、市政、建筑、电力等领域的全产业链优势,积极参与项目投资建设。希望与甘肃公航旅集团在甘肃省高速公路项目上继续深度合作,同时不断扩宽和加深合作面,携手前进,共谋发展。

石培荣对公司目前所取得的成就给予高度赞扬,并介绍了甘肃公航旅集团在“以路为主、全面发展”的发展战略下,在高速公路、通用航空、文化旅游、城

市更新、新能源建设、土地整理等领域所取得的成绩,希望双方充分发挥各自独特优势,实现优势互补、资源共享、相互支持、互惠互利。

在与会人员的见证下,甘肃公航旅集团副总经理孙进玲与北方公司总经理、党委副书记高扬代表双方签署战略合作协议。

甘肃公航旅集团PPP项目管理中心、法律事务部、总工办及公司市场营销中心、北方公司相关负责人参加签约仪式。